
نام و نام خانوادگی:

تست های پیشرفته بخش 1 نام آزمون:

نام برگزار کننده

با توجه به الگوی عددی زیر، حاصل جمع و  برابر با کدام گزینه می باشد؟1

(18(29
(310(411

◯□

243 , 81 , 27 , □ , 3 , ◯

اختلاف پانزدهمین عدد فرد و بیست و دومین عدد زوج کدام است؟2

(117(215
(313(419

با توجه به الگوی زیر، شکل ششم از چند مثلث هاشورخورده تشکیل شده است؟3

(115(218(310(421

بیستمین مضرب عدد 13 چه عددی می شود؟4

(1260(2360(3460(4560
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رضا هر 9 روز یک بار به استخر می رود و دوستش محمد هر 12 روز یک بار به استخر می  رود. اگر هر دوی آن ها امروز با5

هم به استخر بروند، چند روز بعد دوباره در یک روز به استخر می روند؟ (استخر هیچ روزی تعطیل نمی باشد.)

36 روز2)30 روز   1)
62 روز4)48 روز3)

1521، چندمین عدد فرد می باشد؟        6

(11521(2761
(3762(4763

در الگوی زیر،  طول ضلع هر مربع کوچک یک واحد است. محیط شکل نهم چقدر است؟7

(1)                   (2)                         (3)                                        (4)             

(113(228(381(436

. مقدار  کدام است؟8 با استفاده از شکل زیر می توان گفت که 

(1

(2

(3

(4

 

1 + 3 + 5 + 7 = 4 × 41 + 3 + 5 + 7 + ⋯ + 17 + 19 + 21

11 × 11

10 × 10

12 × 12

13 × 13

5/21/24, 11:39 AM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1173524&title=1+تست+ھای+پیشرفتھ+بخش&type=false&random=false 2/9



یک بیمار به فاصله ی هر 6 ساعت یک عدد قرص سفید و به فاصله ی هر 8 ساعت یک قرص صورتی می خورد. اگر او9

خوردن دو قرص را با هم شروع کند، بعد از گذشت چند ساعت دوباره هر 2 قرص را با هم خواهد خورد؟  

(120(224(338(432

در الگوی عددی زیر، عدد 45 چندمین عدد این الگو می باشد؟10

 

(17(28
(36(49

3, 9, 15, . . .

با توجه به الگوی زیر تعداد مربع های شکل 50اُم در کدام رابطه صدق می کند؟11

شماره ی شکل 1)

شماره ی شکل 2)

شماره ی شکل3) شماره ی شکل
شماره ی شکل4)      (3)                     شماره ی شکل 

(1)                  (2) 

)+1) × 2((2×

)−1) ÷ 2((2×

+1))+(2×(

−1))+(2×(

در الگوی زیر شکل هفتم از چند دایره تشکیل شده است؟12

(198

(2101
(397
(499     (3)                            

(1)         (2)         
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با توجه به الگوی زیر، شکل بیستم از چند دایره تشکیل شده است؟13

(1)              (2)                    (3)                        (4)                  ...

(1210(260(3402(4300

فرض کنید امروز سه شنبه است. صد روز بعد، چند شنبه خواهد بود؟14

سه شنبه2)دوشنبه1)
پنج شنبه4)چهارشنبه3)

اگر دهگان هزار عدد 963431 را به عدد یک تغییر دهیم، چند واحد از آن کم  می شود؟15

(150000(240000(330000(460000

با توجه به واحدهای مشخص شده، کدام یک از عددهای زیر می تواند به جای علامت سؤال قرار بگیرد؟16

(126.432.001
(22.478.101
(325.453.002

(423.654.002

هفتمین رقم از سمت راست در بزرگ ترین عدد زوج هشت رقمی بدون تکرار رقم ها یعنی …17

5 تا ده میلیون تایی2)5 تا یک میلیون تایی1)
8 تا ده میلیون تایی4)8 تا یک میلیون تایی3)
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باقی مانده ی تقسیم یک عدد پنج رقمی بر 8 برابر یک است. باقی مانده ی تقسیم این عدد بر 4، … است.18

(13(24
(31(42

با توجه به محور، محل تقریبی عدد 095, 961 , 75 کدام یک از حروف مشخص شده است؟19

(1A(2B
(3C(4D

 

بزرگترین عددی که در جای خالی عبارت زیر می توان قرار داد تا نامساوی صحیح باشد، کدام است؟20

(1(2

(3(4

36745432 + L < 71123456

4437802434378023

3437802444378023

چندتا از جمله های زیر صحیح است؟21

- اگر عددی 8 رقمی را 10000 برابر کنیم، ارزش مکانی رقم دهگان میلیون آن به صدگان میلیارد تغییر می کند.

985 76 است. - بزرگترین عدد فرد 8 رقمی با طبقه ی میلیون 76 و بدون تکرار رقم ها 431 

785 با تقریب ده میلیون برابر  است. - گرد شده ی عدد 204 693 

- بزرگترین عدد زوج 3 رقمی بین 500 و 700 و بدون تکرار رقم ها، برابر 698 است. 

(11(22(33(44

,,

,,780, 000, 000

برای شماره گذاری صفحات یک کتاب از 4401 رقم استفاده کردیم. این کتاب چند صفحه دارد؟22

(14401(21512
(31378(41377
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عددی بر 36 بخش پذیر است که …23

بر 18 و 2 بخش پذیر باشد.  2)بر 12 و 3 بخش پذیر باشد.1)
هر سه گزینه صحیح  هستند.4)بر 9 و 4 بخش پذیر باشد.3)

باقی مانده تقسیم عددی بر 11، برابر 4 و باقی مانده تقسیم همان عدد بر 5، برابر 3 می باشد. آن عدد کدام می تواند24

باشد؟

(150(248(347(449

کدام گزینه نادرست است؟25

71 نفر را نمی توان به گروه های 2 و 3 و 5 و 9 نفره به طور مساوی تقسیم کرد.1)
اگر عددی بر 2 و 3 بخش پذیر باشد، بر 6 نیز بخش پذیر است.2)

عدد 128 بر 8 بخش پذیر است.3)
کوچکترین عدد 3 رقمی که بر 2 و 3 و 5 و 9 بخش پذیر است، 270 است.4)

در تقسیم زیر حداقل چه قدر به مقسوم اضافه کنیم تا باقی مانده صفر شود؟                   26

     

(112(215(33(45

417
−30− −−−

|15
27

117
−105− −−−

012

چند تا از جملات زیر درست هستند؟27

الف) مضارب 6، مضرب های 3 نیز هستند.

ب) اگر دو عدد مضرب 3 باشند جمع آن ها ممکن است مضرب 3 نباشد.

ج) حاصل ضرب دو عدد فرد، زوج است.

43)32)21)صفر1)
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عدد 840، به ترتیب چندمین مضرب عدد 3 و 5 است؟28

(1186 ، 208(2268 ، 180
(3168 ، 280(4286 ، 108

در☐ چند رقم می توانیم قرار دهیم تا عدد چهاررقمی ☐123 بر 3 بخش پذیر باشد؟29

(12(25(34(43

کدام گزینه یک عدد صحیح را نشان می دهد؟30

(1(2(3(4 +5 2
7− 14

3− 3
6

0
5

در محور اعداد زیر، نقطه ای که 17 واحد سمت چپ نقطه ی (الف) است، با کدام گزینه برابر است؟31

(122(2-22

(3-12(412
 

 

در کدام گزینه، همگی اعداد صحیح هستند؟32

(1(2

(3(4

, − , +8/514
2

17
3+183, − , 9/412

4

− , 1 , 127118
3

2
2+7, + , −1812

5

اگر ساعت 12 ظهر را مبدأ در نظر بگیریم و هر دقیقه یک واحد باشد، ساعت 9 و 47 دقیقه صبح با کدام عدد صحیح33

نمایش داده می شود؟

(1-347(2-133(3-143(4-193
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علی در یک صف 21 نفره در مدرسه، پشت حسن ایستاده است که نفر وسط است. علی نفر چندم در صف است؟34

یازدهم2)دهم1)
سیزدهم4)دوازدهم3)

از سمت چپ مبدأ یک محور، 18 واحد به سمت راست حرکت می  کنیم و به نقطه ی 5+ می رسیم. شروع حرکت از چه35

نقطه ای بوده است؟

(1(2(3(4 −11−8+8−13

اگر هر مثلث سفید، نشان دهنده ی 1+ و هر مثلث سیاه، نشان دهنده ی 1- باشد، شکل  زیر چه عددی را نشان می دهد؟36

1-4)2+3)1+2)صفر1)

آرش در وسط صف مدرسه قرار دارد. کدام گزینه می تواند نشان دهنده ی طول این صف باشد؟37

(130(241(352(426

چهارمین عدد از سمت چپ در ردیف 10 اُم الگوی زیر کدام است؟  38

(146

(240
(359
(449

1
2 3
4 5 6
7 8 9 10

⋮

⋮
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در الگوی زیر تعداد مربع های رنگی در شکل 19 ام کدام است؟39

(1121
(2100
(381
(4190

 

در شکل دوازدهم، چه کسری از شکل رنگی است؟40

(1(2

(3(4

100
1001

1
11

1
12

1
13
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